

愛的關懷不間斷 暖心親送及時雨

台北慈濟醫院長期與忠義育幼院合作，除定期提供醫療照護、義診服務及衛教保健的協助外，逢年過節也會送上小禮物，給予溫暖及陪伴，讓院童們也能感受過節氣氛。日前由於疫情嚴峻，醫療團隊無法前往關懷；隨著疫情趨緩，院童們也即將回到學校上課，7月29日台北慈濟醫院特別準備了一千份的幼童口罩及兒童專屬防疫物資出發送往忠義育幼院，希望院童們能獲得全面性的防護。



圖說：7月29日台北慈濟醫院特別準備兒童專屬防疫物資送往忠義育幼院，希望院童們能獲得全面性的防護及保障。（圖／范宇宏）

鄭敬楓副院長表示：「之前不管是過年、端午節、中秋節都會來帶院童進行節慶活動，而五月因為疫情升溫，37位院童都不能離開院區，雖然有利用空間進行運動，但相信這段時間不論是對照護者還是院童們而言都辛苦了！現在解封了，就想說趕快把一些物資帶過來，希望這一點小心意可以帶來鼓舞，讓他們感受到溫暖。」與以往不同的是，這次除了小點心、小零食，更特地準備了兒童口罩、幼童立體口罩、孩童防護面罩等，讓院童們能無憂地出門上學。



圖說：鄭敬楓副院長表示，這次送來的物資與以往不同，除了小點心、小零食，更特地準備了兒童口罩、幼童立體口罩、孩童防護面罩等，讓院童們能無憂地出門上學。(圖/范宇宏)

感恩地收下醫療團隊帶來的愛與溫暖，忠義育幼院胡賢芳院長表示，孩童專用的防疫物資市面上較難購買，且防疫物資屬於消耗品，無法反覆使用，所以需要一定的存量；接下來孩子們也會陸續回學校上課，這些物資的使用量將會更大，所以慈濟醫院送來的物資真的像場及時雨，且醫院送來的物資，相信品質跟規格必定優良、有保障！



圖說：胡賢芳院長感恩地表示，孩童專用的防疫物資市面上較難購買，台北慈濟醫院送來的物資可謂場及時雨。(圖/范宇宏)

愛的關懷不間斷，互道祝福與感恩，鄭敬楓副院長與胡院長相約，待疫情更加穩定後持續合作進行各式活動，繼續為院童們提供愛的醫療及溫暖陪伴，由衷期盼疫情早日消弭，生活回歸日常。

(文/曹耘綺)